
Uchwala nr XVII/ 155 /12 

Rady Powiatu w Goleniowie 

z dnia 27 września 2012 r. 

 

w sprawie przekazania Rzecznikowi Dyscypliny Finansów Publicznych przy Regionalnej 

Izbie Obrachunkowej w Szczecinie stanowiska w sprawie przekazanej informacji  

o naruszeniu dyscypliny finansów publicznych. 

Na podstawie art. 12 pkt 11, ustawy z dnia 5 czerwca 1998r. o samorządzie 

powiatowym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1592;  z 2002r. Nr 23, poz. 220; Nr 62, poz. 558; 

Nr 113, poz. 984; Nr 153, poz. 1271; Nr 200, poz. 1688; Nr 214, poz. 214, poz. 1806;  

z 2003r. Nr 162, poz. 1568; z 2004r. Nr 102, poz. 11055; z 2007r. Nr 173, poz. 1218, z 2008r. 

Nr 180, poz. 1111; Nr 223, poz. 1458; z 2009r. Nr 92, poz. 753; Nr 157, poz. 1241, z 2010r. 

Nr 28, poz. 142 i 146, Nr 40, poz. 230; Nr 106, poz. 675; z 2011r. Nr 21, poz. 113; Nr 149, 

poz. 887; Nr 217, poz. 1281) oraz art. 95 ust. 2 ustawy z dnia 17 grudnia 2004 r.  

o odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów publicznych (Dz. U. z 2005 r., Nr 14, 

poz. 114, Nr 249, poz. 2104, z 2006 r. Nr79, poz. 551, z 2009 r. Nr 19, poz. 101, N4r 157, 

poz. 1241, Nr 243, poz. 1778, z 2010 r. Nr 182, poz. 1228, z 2011 r. Nr 240, poz. 1429), Rada 

Powiatu  

u c h w a l a, c o  n a s t ę p u j e: 

§ 1. W odpowiedzi na przekazaną w dniu 8 czerwca 2012 r. Zarządzeniem Rzecznika 

Dyscypliny Finansów Publicznych przy Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Szczecinie Nr 

1/12 z dnia 5 czerwca 2012 r. informację o naruszeniu dyscypliny finansów publicznych  

w Samodzielnym Publicznym Szpitalu Powiatowym w Goleniowie złożoną przez Pana Józefa 

Dziaman – Prezesa Zarządu „TARAN” Sp. z o.o. w Szczecinie, Rada Powiatu  

w Goleniowie informuje o braku podstaw do stwierdzenia naruszenia dyscypliny finansów 

publicznych. 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Powiatu w Goleniowie.   

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

  

                                                                                            Przewodniczący Rady Powiatu  

                                                                                                       Witold Kaleczyc 

 

 

 

 

 



 

Uzasadnienie 

W dniu 8 czerwca 2012 r. Zarządzeniem Rzecznika Dyscypliny Finansów Publicznych 

przy Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Szczecinie Nr 1/12 z dnia 5 czerwca 2012 r. 

informację o okolicznościach wskazujących na naruszenie dyscypliny finansów publicznych 

w Samodzielnym Publicznym Szpitalu Powiatowym w Goleniowie, przekazując w tym 

względzie informację od Józefa Dziaman- Prezesa Zarządu TARAN Sp. z o.o. w Szczecinie  

z dnia 22 maja 2012 r. kwestionującą dokonanie przez Dyrektora Szpitala jako 

Zamawiającego w trybie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – prawo zamówień 

publicznych, opisu przedmiotu zamówienia w sposób, który mógłby utrudnić uczciwą 

konkurencję oraz ustalenie wartości zamówienia publicznego lub jej części w sposób mający 

wpływ na obowiązek stosowania przepisów o zamówieniach publicznych albo na 

zastosowanie przepisów dotyczących zamówienia publicznego o niższej wartości.  

Z wyjaśnień przedłożonych przez następcę prawnego jednostki wynika, iż okoliczności 

dotyczące faktycznego stopnia zrealizowania przez TARAN Sp. z o.o. zobowiązań 

wynikających z umowy nr 73/2010 z dnia 3 marca 2010 r. podniesione w treści informacji nie 

są zgodne z stanem rzeczywistym, który charakteryzował się nienależytą realizacją umowy 

przez spółkę TARAN uzasadniającą odstąpienie od Umowy z przyczyn zależnych od 

wykonawcy, co skutkowało – w następstwie kolejnych dwóch unieważnionych postępowań 

przetargowych na dokończenie realizacji prac powierzonych umową, zastosowaniem 

procedury udzielenia zamówienia z wolnej ręki.  

Mając powyższe na uwadze, w aspekcie treści Zarządzenia nr 1/12 z dnia 5 czerwca 

2012 r., informacji złożonej przez P. Józefa Dziaman oraz wyjaśnień złożonych przez 

następcę prawnego jednostki, Rada Powiatu w Goleniowie nie stwierdziła zaistnienia 

przesłanek naruszenia dyscypliny finansów publicznych.  

Z uwagi na powyższe podjęcie niniejszej uchwały jest w pełni zasadne. 

 

Opracowali: 

Anna Stępień-Buryszek  

Przemysław Piątas 

 


